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BCM Olomouc víťazom turnaja U14
Štrnásty turnaj kategórie U14 sa odohral v slovenskom
meste Svit. Víťazom turnaja sa stáva český tím BCM
Olomouc, ktorý zakončuje turnaj s bezchybnou bilanciou
5:0.

Turnaj bol netradične zahájený stredajším stretnutím medzi dvoma domácimi tímami. A starší z nich získava
víťazstvo, aj keď jeho mladší súputníci sú mu minimálne polovicu stretnutia vyrovnaným súperom. Už v
tradičnom piatkovom termíne turnaj pokračoval stretnutím domáceho tímu BKM Iskra Svit s českým tímom
Basketpoint Frýdek-Místek . Veľmi vyrované stretnutie, ktoré nakoniec získava vo svoj prospech domáci tím
rozdielom desiatich bodov. Druhé stretnutie ponúklo, ako sa neskôr ukázalo, pomyselný súboj o zlaté medaily
medzi českým tímom BCM Olomouc a slovenským tímom Nitra Blue Wings Academy . A kvalita stretnutia
tomu rozhodne napovedala. Vedenie sa prelievalo zo strany na stranu, stretnutie sa hrá vo vysokom tempe,
nakoniec víťazstvo získava český tím rozdielom ôsmich bodov. V treťom zápase dňa starší domáci tím BKM
Iskra Svit U15 celkom ľahko prehráva poľský tím Lublinianka KUL Basketball .

V sobotu predviedol veľmi dobrý výkon mladší domáci tím, ktorý riadne preveril Olomouc a aj keď o desať
bodov nakoniec prehráva, zanechal veľmi dobrý dojem. Po obede nás čakala ďalšia dráma. Straší domáci tím
zmeral sily s Nitrou. Po prvej štvrtine, ktorá bola skôr oťukávacia, preberá iniciatívu Svit a pred treťou
štvrtinou vedie takmer o desať bodov. V poslednom dejstve však aj vďaka veľkému tlaku Nitry domáci tím
kolabuje a stretnutie dospieva do vyrovnanej koncovky. V nej hráč Nitry niekoľko sekúnd pred koncom v
časovej tiesni strelí šťastnú trojbodovú strelu a keď domáci následne nepremenia strelu z pod koša, môže sa
Nitra radovať z vydreného víťazstva. A rovnako ako mladší kolegovia aj starší tím Svitu riadne preveril tím
Olomouca. Po tretej štvrtine bol stav vyrovnaný av poslednom dejstve sa bojovalo nannovo. Pevnejšie nervy
dokázal nakoniec český tím, ktorý zvíťazil o trinásť bodov.

V nedeľu sa Olomouc veľmi nadrela s Lubliniankou, keď po troch štvrtinách bol poľský tím na dostrel.
Nakoniec český tím vydrel výhru o pätnásť bodov a potvrdil zisk zlatých medailí. V druhom stretnutí starší
domáci tím prehral unavený Frýdek-Místek vyšším rozdielom a získal na turnaji bronz. V poslednom zápase
turnaja sa mladší domáci tím postavil Nitre. Nitra musela o víťazstvo naozaj tvrdo bojovať a domáci tím im
svojím nadšením veľmi "vykuroval". Nakoniec Nitra dotiahla stretnutie do víťazného konca a uhájila strieborné
medaily.

Konečné poradie turnaja:

1. BCM Olomouc (Česká republika)

2. Nitra Blue Wings Academy (Slovensko)

3. BKM Iskra Svit U15 (Slovensko)

4. BKM Iskra Svit (Slovensko)

5. Lublinianka KUL Basketball (Poľsko)

6. Basketpoint Frýdek-Místek (Česká republika)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:
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MVP:

Jakub Rychtar ( BCM Olomouc )

All-star tím:

Matúš Baláž ( Nitra Blue Wings Academy )

Andrej Ripka ( BKM Iskra Svit U15 )

Jakub Bielik ( BKM Iskra Svit )

Bartosz Szczecki ( Lublinianka KUL Basketball )

Lukáš Szullo ( Basketpoint Frýdek-Místek)

Najlepší strelec turnaja:

Michal Prokopovič ( BKM Iskra Svit ) - 125 bodov (25,0 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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